



**DEPARTAMENTO DE CULTURA, TURISMO E PATRIMÔNIO HISTÓRICO
PREFEITURA MUNICIPAL DE RESSAQUINHA**

Estado de Minas Gerais

Praça Dom Pedro II, 20 - CEP: 36.270-000 – Telefax: (32) 3341 – 1259

ressaquinha.mg.gov.br CNPJ 18.094.847/0001-48

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 02/2024/PNAB

Ressaquinha, 23 de novembro de 2024.

A Prefeitura Municipal de Ressaquinha, por meio da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esporte, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na legislação vigente, torna pública a **RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 02/2024/PNAB – POLÍTICA NACIONAL ALDIR BLANC RESSAQUINHA**, conforme especificado a seguir:

1. DO PRAZO DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

De 08 horas do dia 18/11/2024 até 16 horas do dia 27/11/2024.

Leia-se:

De 08 horas do dia 18/12/2024 até 16 horas do dia 27/12/2024.

Mantêm-se inalteradas as demais disposições do edital, que continuam a vigor em sua integralidade.